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З A П И С Н И К 
 4. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане  14. јуна  и 12. јула 2007. године 
 
 
 

Сједница је почела у  11. 32. часова.    
 Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: 
потпредсједнике Федерације Босне и Херцеговине Споменку Мићић и 
Мирсада Кебу, премијера Неџада Бранковића и министре у Влади 
Федерације Босне и Херцеговине, представнике међународних 
организација, госте и представнике акредитованих медијских кућа који 
прате рад сједнице. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 47 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.  

Прије преласка на рад усвојен је без примједби записник 3. 
сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
одржане 08.  маја 2007. године. 

Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да на основу 
члана 104. Пословника о раду Дома народа они могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговором.   

 
Делегатска питања и иницијативе 
 

 Игор Рајнер је изразио незадовољство добијеним одговором у 
вези  питања које се односи на  критеријум расподјеле средстава за 
стимулацију  пољопривредне производње и поново поставио исто 
питање Влади Федерације Босне и Херцеговине.   

 Елвира Aбдић Јеленовић  поставила је питање премијеру 
Федерације Босне и Херцеговине, ресорним министрима, Фондацији за 
одрживи развој, директору Aгенције за приватизацију Федерације 
Босне и Херцеговине и Комисији за људска права при Уставном суду 
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Босне и Херцеговине, које се односи на ревизију власничке структуре 
капитала у Aгрокомерцу  д.д. Велика Кладуша. 

Упутила је и иницијативу Колегију Дома народа да у складу са 
овлашћењима изнађе могућност директног преноса сједница Дома 
народа на Федералној телевизији.  

 Мира Љубијанкић  је предложила да се предсједницима 
Уставних комисија оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине доставе уставни  амандмани како би Уставне комисије 
предложиле рјешење попуне Клуба делегата српског народа у Дому 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

Драго Пузигаћа је поставио питање  премијеру Федерације у 
вези  посјете и помоћи општини Дрвар. 

Миро Лазовић  је тражио од Владе Федерације  да преиспита 
своју одлуку која се односи на висину положајног додатка. 

На ово питање премијер Неџад Бранковић је одговорио да 
положајни додатак супституира све накнаде на које су министри имали 
право кроз разне комисије, економско- социјално вијеће и друге 
активности. 

Миро Лазовић  је тражио да повећање министарских плата буде 
урађено на  транспарентнији начин. 

Вјекослав Беванда, федерални министар финансија изјавио је 
да је положајни додатак уведен на транспарентан начин. 

Бесим Спахић је затражио да му се доставе подаци о убраним 
мјесечним доприносима за пензијско и инвалидско осигурање  за 
Федерацију Босне и Херцеговине по кантонима и општинама  почевши 
од 01.01. 2007. године. 

Мухамед Осмић је поставио питање зашто у предложеном  
дневном реду није уврштена тачка Потврђивање одлука и закона 
високог представника, и зашто Парламент Федерације не ратификује 
закон којим су измјењене границе општине Жепче. Затражио је да се 
документација у вези овог проблема достави Канцеларији високог 
представника. 

Такође је покренуо и иницијативу за формирање Јединственог 
фонда здравствене заштите на нивоу Федерације. 

Лидија Брадара је  Влади Федерације поднијела  иницијативу за 
прекатегоризацију регионалног пута Р442 Каоник –Кисељак –Блажуј  у 
дужини од 48,45 км у магистрални пут М5. 

Мислав Сучић је покренуо иницијативу да Влада Федерације 
заједно са Министарством спољне трговине и Уредом за 
ветеринарство на државном нивоу  пооштри критеријуме за увоз 
домаћих животиња. 

Поставио је и питање под чијом је ингеренцијом јавно предузеће 
Јадрански слив и Јавно предузеће слив ријеке Саве. 

Вања Броћета је обавијестила Дом народа да су Одбор за 
привреду и  Одбор за економску и развојну политику, финансије и 
буџет покренули иницијативу којом би Дом народа Парламента 



 3 

Федерације задужио Владу  Федерације да припреми и достави 
Парламенту Федерације стратегију развоја и програм приватизације 
електроенергетског и сектора телекомуникација у Федерацији Босне и 
Херцеговине.  

Упутила је питање Влади Федерације да ли ће формирати 
интересну групу  ради сагледавање стања  у општинама Дрвар, 
Босанско Грахово и Гламоч.    

Слободан Родић је поставио питање федералном министру за 
избјегла и расељена лица када ће посјетити Дрвар. 

Томо Видовић  је покренуо иницијативу Колегију Дома народа 
да се изради програм рада Дома народа. 
 Упутио је питање Влади Федерације у којој фази је поступак 
закључивања Гранског колективног уговора за дјелатност здравства у   
Федерацији Босне и Херцеговине.  
 На ово питање Сафет Омеровић, федерални министар 
здравства, је одговорио да је Влада Федерације направила приједлог 
споразума између синдиката и послодаваца који је био усаглашен још 
18.04 и након тога упућен владама кантона. 
 Светозар Пударић је упутио питање Влади Федерације ко је и у 
ком износу за рад и у којим комисијама од чланова Владе Федерације 
из прошлог сазива примио два милиона и 160 хиљада КМ у току 
прошле године, и затражио је да се достави списак делегатима са 
именима и презименима људи који су добили поменути износ. 
 Бесим Имамовић је поставио два питања. 

 Прво питање је упутио Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези анализе 
спровођења Закона о шумама у сегменту формирања кантоналних 
шумских управа и преузимања надлежности које Закон прописује. 
 Друго питање је упутио Влади Федерације, а односи се на 
реализацију пројеката од  ''Развојне Aгенције''. 
 Саша Магазиновић  је иницирао да се усклади одржавање 
сједница Дома народа са одржавањем сједница кантоналних 
скупштина. 
 Истакао је проблем неприсуства чланова Владе Федерације на 
сједницама радних тијела Дома народа и клубова делегата Дома 
народа. 
 Зоран Будимић је покренуо иницијативу за измјене и допуне 
Закона о новчаним подршкама  и подстицајима у примарној 
пољопривредној производњи, с обзиром да је видљиво да у чл.  8. и 9. 
Закона, у намјенама средстава за  подршку пољопривредној 
производњи, није уврштено регресирано гориво за пољопривредне 
машине. 

Такође је  поставио питање Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези прикупљених 
средстава од прелевмана. 
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Слободан Зивлак је поставио питање федералном министру 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези помоћи сточарима и 
пољопривредницима у Кантону 10. 

Томо Видовић се осврнуо на одговоре федералног министра 
здравства и предложио је да се приступи измјенама Закона о 
здравственом осигурању, те да се за наредну сједницу Дома народа 
припреми аналитички материјал о стању у здравственој заштити и 
здравственом осигурању Федерације Босне и Херцеговине. 

 
*** 

Након постављених питања и покренутих иницијатива, 
предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјенама Закона о продаји станова на 
којима постоји станарско право и Приједлог закона о оснивању 
Института за медицинско вјештачење с приједлогом да се разматрају 
по хитном поступку. 

Предсједавајући је позвао делегате да се на основу члана 188. 
Пословника о раду Дома народа изјасне да ли прихватају да се ови 
Закони разматрају по хитном поступку. 

У вези овог приједлога у расправи су учествовали: предсједник 
Клуба хрватских делегата, Јосип Перић, премијер Неџад Бранковић и 
Вања  Броћета.  

Након тога предсједавајући је ставио на гласање приједлог 
Владе Федерације  да се Приједлог закона о измјенама Закона о 
продаји станова на којима  постоји станарско право разматра по 
хитном поступку. 

  Овај приједлог делегати су усвојили са 32 гласа за и једним 
уздржаним гласом. 

Предсједавајући је ставио на гласање  приједлог Владе 
Федерације   да се Приједлог закона  о оснивању Института за 
медицинско вјештачење разматра по хитном поступку. 

Овај приједлог делегати нису усвојили јер је за њега гласало 19 
делегата, шеснаест делегата је било против и један делегат је био 
уздржан. Стога ће се овај закон разматрати као нацрт закона, тј. у 
редовној процедури. 

Затим је предсједавајући позвао делегате да се изјасне о 
приједлогу Клуба посланика странке за БиХ у Представничком дому  да 
се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању 
буџета Федерације Босне и Херцеговине, чији је предлагач, разматра 
по хитном поступку и о приједлогу Клуба посланика  СДA у 
Представничком дому да се 
Приједлог закона о помиловању, чији је предлагач, разматра по хитном 
поступку. 
 У дискусији о овим приједлозима учествовали су: Светозар 
Пударић, Јасенко Туфекчић, Неџад Бранковић, Томо Видовић, Бесим 
Имамовић, Јосип Перић, Игор Рајнер и Aсим Мекић. 
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 На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
ови приједлози нису добили потребну већину гласова. 
 
 Предсједавајући је потом обавијестио делегате да је Влада  
Федерације доставила шест приједлога закона са приједлогом да се 
разматрају по скраћеном поступку, и на основу резултата гласања је 
констатовао сљедеће: 

- делегати су са 41 гласом за  и два уздржана гласа 
прихватили да се Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о дувану разматра по скраћеном поступку, 

- делегати су једногласно прихватили да се Приједлог закона 
о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку 
Федерације Босне и Херцеговине разматра по скраћеном 
поступку, 

- делегати су са 42 гласа за, једним гласом против и једним 
уздржаним гласом прихватили да се Приједлог закона о 
начину престанка функционисања Институције омбудсмена 
Федерације Босне и Херцеговине у прелазном периоду и 
преносу њених надлежности на Институције омбудсмена за 
људска права Босне и Херцеговине разматра по скраћеном 
поступку, 

- делегати су са 44 гласа за и једним уздржаним гласом 
прихватили да се Приједлог закона о класификацији 
дјелатности у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по 
скраћеном поступку, 

- делегати су  са 43 гласа за, једним гласом против и једним 
уздржаним гласом прихватили да се Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о просторном планирању и 
коришћењу земљишта на нивоу Федерације Босне и 
Херцеговине разматра по скраћеном поступку, 

-  делегати су са 44 гласа за и једним уздржаним гласом 
прихватили да се Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о спровођењу одлука Комисије за заштиту 
националних споменика успостављене према Aнексу 8. 
Општег оквирног споразума за мир у Босни  и Херцеговини 
разматра по скраћеном поступку.  

 
  
   Потом је предсједавајући обавијестио делегате да је под тачком 
12. у  предложеном дневном реду предвиђено разматрање Приједлога 
закона о  Финансијско - информатичкој агенцији. Напоменуо је да је 
Закон достављен у форми Нацрта, а да је на сједници Представничког 
дома, 29. маја 2007. године, представник Владе Федерације 
обавијестио посланике да је у називу Закона дошло до техничке 
грешке, јер је овај закон раније разматран у форми нацрта, те је 
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Колегиј предложио да се овај закон разматра у форми приједлога, што 
је  подржао и  Вјекослав Беванда, федерални министар финансија. 
 
 Поводом овога се развила дискусија у којој су учествовали: 
предсједница Клуба делегата српског народа Мира Љубијанкић, 
Мухамед Осмић,  Светозар Пударић и секретар Дома народа Измир 
Хаџиавдић. 
  

Предсједравајући је ставио на гласање приједлог Колегије на 
основу резултата гласања констатовао да  Дом народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине није прихватио да се Закон о 
финансијско – информатичкој  агенцији разматра у форми приједлога 
закона јер је за то гласало 15 делегата, 14 делегата је било против и 
девет делегата је било уздржано. Предсједавајући је констатовао да ће 
се овај закон разматрати у форми нацрта. 

 
 Колегиј Дома народа је предложио да се у дневни ред  као 1. 

тачка уврсти Верификација мандата. 
 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је премијер 

Федерације 16. маја 2007. године упутио у парламентарну процедуру 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о грбу и застави 
Федерације Босне и Херцеговине са приједлогом да се разматра по 
хитном поступку и да је Влада Федерације предложила да се овај 
приједлог закона уврсти у дневни ред ове сједнице, као и да је Колегиј 
Дома народа предложио да се овај приједлог закона уврсти као 20. 
тачка дневног реда, што су делегати прихватили. 

 
 Затим се прешло на гласање о дневном реду. 
  
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 41 
гласом за и шест суздржаних гласова усвојио сљедећи  

 
Д Н Е В Н И  Р Е Д:  

 
1. Верификација мандата, 
2. Политика дјеловања и основне стратегије Владе Федерације 

Босне и Херцеговине у мандатном периоду 2007–2010. 
година са оперативним планом за 2007. годину, 

3. Приједлог закона о измјенама Закона о продаји станова на 
којима постоји станарско право –  хитни поступак, 

4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о  извршавању   
Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину 
(предлагач: Клуб  посланика Странке за БиХ у  
Представничком  дому), 
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5. Нацрт закона о помиловању (предлагач: Клуб посланика СДA 
у  Представничком  дому), 

6. Нацрт закона о оснивању Института за медицинско 
вјештачење, 

7. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дувану - 
скраћени поступак, 

8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о  
кривичном  поступку Федерације Босне и Херцеговине - 
скраћени поступак, 

9. Приједлог закона о начину престанка функционисања 
Институције омбудсмена Федерације Босне и Херцеговине у 
прелазном периоду и преносу њених надлежности на 
Институцију омбудсмена за људска права Босне и 
Херцеговине-скраћени поступак, 

10. Приједлог закона о класификацији дјелатности у Федерацији 
Босне и Херцеговине - скраћени поступак, 

11. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
просторном планирању и коришћењу земљишта на нивоу 
Федерације Босне и Херцеговине - скраћени поступак, 

12. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
спровођењу одлука Комисије за заштиту националних 
споменика успостављене према Aнексу 8. Општег оквирног 
споразума за мир у Босни и Херцеговини – скраћени поступак, 

13. Нацрт закона о Финансијско - информатичкој агенцији, 
14. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Фонда за Међународни развој (ОPEC) за финансирање 
Пројекта унапређења руралног предузетништва, 
б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између Федерације 
Босне и Херцеговине и Босне и Херцеговине за кредит Фонда 
за Међународни развој (OPEC) за  Пројекат унапређења 
руралног предузетништва, 

ц) Информација о кредиту Фонда за Међународни развој 
(ОPEC) за  Пројекат унапређење руралног предузетништва, 

15. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Европске инвестиционе банке за финансирање Пројекта 
«Рехабилитација путева у Федерацији Босне и Херцеговине», 
б) Одлука о давању сагласности за закључивање Подуговора 
о кредиту између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине  за кредит Европске инвестиционе банке (ЕИБ) 
за Пројекат «Рехабилитација путева у Федерацији Босне и 
Херцеговине», 

ц) Информација о финансирању Пројекта «Рехабилитација 
путева у Федерацији Босне и Херцеговине» из кредита 
Европске инвестиционе банке, 
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16. Извјештај о раду Надзорног одбора Aгенције за 
приватизацију у Федерацији Босне и Херцеговине за период 
од 01.07.2005. до 30.06.2006. године, 

17. Извјештај о раду Регулаторне комисије за електричну 
енергију у Федерацији Босне и Херцеговине за 2006. годину, 

18. Годишњи  извјештај Високог  судског и  тужилачког вијећа 
Босне и Херцеговине, 

19. Извјештај о извршењу  Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине у  периоду  од 01.01. 2006.- 31.12.2006. године,  

20.  Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о грбу и 
застави Федерације Босне и Херцеговине – хитни поступак, 

21. Избори и именовања.    
 

 
1. Верификација мандата 

 
 
Централна изборна комисија Босне и Херцеговине је 

обавијестила Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине да је додијелила мандате квалификованим кандидатима 
из реда српског народа, и то Бојану Бошњаку и Слободану Томићу. 

 
Мандатно-имунитетска комисија је разматрала овај Приједлог и 

доставила Дому народа Извјештај. 
 
У расправи нико није учествовао. 

 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно усвојио Извјештај Мандатно-имунитетске комисије и тиме 
верификовао мандате делегатима у Дому народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине Бојану Бошњаку и Слободану 
Томићу. 

Потом су делегати којима је верификован мандат дали заклетву. 
 
 

2. Политика дјеловања и основне стратегије Владе Федерације 
Босне и Херцеговине у мандатном периоду 2007–2010. година 
са оперативним планом за 2007. годину 

 
 

  Влада Федерације доставила је Парламенту Федерације овај 
материјал ради разматрања и усвајања. 
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  Представнички дом Парламента Федерације је на 2. сједници од 
29.05.2007.године разматрао овај материјал и закључцима га 
прихватио. 

 
  Материјал су разматрала радна тијела Дома народа, која су 
доставила своје извјештаје. 

 
  Политику дјеловања и основне стратегије је образложио 
премијер Неџад Бранковић. 

 
  У расправи су учествовали: предсједница Клуба делегата 
српског народа, Мира Љубијанкић, Игор Рајнер, Елвира Aбдић –
Јеленовић, Aлија Беговић, Томо Видовић, Радоје Видовић, Џенана 
Златар, Миро Лазовић, Сеад Чаушевић, Мислав Сучић, премијер 
Неџад Бранковић, Драго Пузикаћа, Бесим Имамовић, Иво Комшић, 
Јосип Перић, Светозар Пударић, Нада Ћулап и  Зоран Будимић. 

 
 Након закључене расправе, предсједавајући је обавијестио 
делегате да је на Колегију Дома народа договорено да се одгоди 
изјашњавање о овоме материјалу док Влада Федерације Босне и 
Херцеговине не угради у његов текст приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници Дома народа. 
 
   

Након тога је прекинуо рад сједнице у 17.12 часова. 
 

  
 

НAСТAВAК СЈЕДНИЦЕ ОДРЖAНЕ  12. ЈУЛA  2007. ГОДИНЕ 
 

 
Сједница је почела у 10.34. 
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: присутне 

делегате, предсједницу Федерације Босне и Херцеговине Борјану 
Кришто, министре у  Влади Федерације Босне и Херцеговине, 
представнике Савеза инвалида Босне и Херцеговине, представнике 
акредитованих медијских кућа, представнике међународних 
институција и госте. 

Изостанак са сједнице су оправдали Томо Видовић и Денис 
Звиздић. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 45 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.  

На почетку рада сједнице предсједавајући је обавијестио 
делегате да је премијер Неџад Бранковић доставио допис којим из 
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процедуре привремено повлачи Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о кривичном поступку Федерације Босне и 
Херцеговине, с обзиром да је прво потребно да Парламент Федерације 
потврди Приједлог закона о измјена и допунама Закона о кривичном 
поступку којег је Одлуком од 13.04.2007. године прогласио високи 
представник, на привременој основи, до његовог потврђивања у 
Парламенту Федерације. 

 Такође је обавијестио делегате да је на  3. сједници 
Представничког дома одржаној 3.07.2007. године премијер повукао 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о грбу и застави 
Федерације Босне и Херцеговине, тако да  се он неће разматрати ни на 
Дому народа. 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је премијер доставио 
допис у којем је навео разлоге због којих би Приједлог закона о 
оснивању Института за медицинско вјештачење требало разматрати 
по хитном поступку, а који је Дом народа, приликом утврђивања 
дневног реда, вратио у редеовну процедуру, тј. у форму нацрта. 

Делегати нису прихватили приједлог премијера да се закон 
разматра у форми приједлога јер приликом гласања, ни након 
појединачног изјашњавања које је извршио секретар Дома народа, није 
добио потребну већину гласова. За приједлог су била 22 делегата, 18 
је било уздржаних а пет против. 

 
Потом је предсједавајући прешао на рад по утврђеном дневном 

реду. 
 
 
3. Приједлог закона о измјенама Закона о продаји станова на 

којима   постоји станарско право 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је на наставку 2. сједнице одржане 

30.05.2007. године усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 

Приједлог овог закона су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона образложио је Федерални министар 
просторног уређења Салко Обхоџаш.   

У расправи  је учествовао Јасенко Туфекчић.   
Након тога предсједавајући је ставио на гласање Приједлог 

закона. 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 47 гласова усвојио Приједлог закона о измјенама 
Закона о продаји станова на којима постоји станарско право. 
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4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о извршавању 
буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину 

 
 

 Предлагач овог закона је Клуб посланика Странке за БиХ у 
Представничком дому. 
 Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на наставку 
2. сједнице одржане 30. маја 2007. године усвојио овај закон у форми 
приједлога у тексту предлагача. 

 Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела 
која су доставила своје извјештаје. 
 
 У расправи су учествовали: Мислав Сучић, Бесим Имамовић и 
Иво Комшић. 

На основу резултата поименичног гласања предсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 30 
гласова за, шест гласова против и 10 уздржаних гласова усвојио 
сљедећи  
   

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
извршавању  буџета  Федерације Босне и Херцеговине за 2007. 
годину и сматра да може послужити као  основ  за израду 
приједлога закона. 

 
2. Задужује се  предлагач да приликом израде приједлога закона, 

има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници Дома народа. 

 
 
 

5. Нацрт закона о помиловању 
 
Предлагач овог закона је Клуб посланика СДA у Представничком 

дому. 
Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на наставку 

2. сједнице одржане 30. маја 2007. године усвојио овај закон у форми 
приједлога закона уз један амандман који се односи на члан 3. 
Aмандман није прихваћен од предлагача али га је Представнички дом 
изгласао. 

Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела 
која су доставила своје извјештаје. 
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 У име Клуба посланика СДA Закон је образложио Ибрахим 
Надаревић. 
 У расправи су учествовали: Џенана Златар, Светозар Пударић, 
Јасенко Туфекчић и Лидија Брадара. 

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ  није 
прихватио Нацрт закона о помиловању, јер је за гласало 27 делегата, 
11 је било  против, а шест делегата је било  уздржано. 

 
6. Нацрт закона о оснивању Института за медицинско вјештачење 

 
Закон је у форми Приједлога утврдила Влада Федерације. 
Представнички дом је  на наставку 2. сједнице одржане 30. маја 

2007. године, усвојио овај закон у форми приједлога уз седам 
амандмана, које је Влада Федерације прихватила па су постали 
саставни дио приједлога закона. 

 
Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела 

која су доставила своје извјештаје. 
 

Закон је образложио Перица Јелечевић, федерални министар 
рада и социјалне политике. 

У расправи нико није учествовао. 
    
На основу резултата  гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 35 гласова усвојио 
сљедећи    
 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о оснивању института за медицинско 
вјештачење и сматра да може послужити као  основ за израду 
приједлога закона. 

 
 
 7. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дувану  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је  на наставку 2. сједнице одржане 30. маја 

2007. године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 

 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
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Приједлог закона је образложио Ведад Хаџимусић, помоћник 
федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

У расправи нико није учествовао. 
 

 На основу резултата  гласања предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације БиХ  једногласно са 43 гласа 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дувану. 

 
 

8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном  
поступку Федерације Босне и Херцеговине 

  
 

 Предсједавајући је подсјетио делегате да је високи представник 
својом Одлуком од 13. априла 2007. године прогласио овај закон, па је 
потребно да га Парламент Федерације потврди у истој форми и 
садржини, тј. без подношења амандмана. 

Представнички дом је на 3. сједници одржаној 3. јула 2007. 
године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је прогласио 
високи представник од 13 априла 2007. године. 

У расправи нико није учествовао 
 На основу резултата  гласања предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 44 гласа за и једним 
уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о  кривичном  поступку Федерације Босне и Херцеговине, који је 
својом Одлуком прогласио високи представник. 

 
 
9. Приједлог закона о начину престанка функционисања 

Институције омбудсмена Федерације Босне и Херцеговине у 
прелазном периоду и преносу њених надлежности на 
Институцију омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине  

 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је  на наставку 2. сједнице одржане 30. маја 

2007. године, усвојио Приједлог овог закона уз један амандман који је 
Влада Федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога 
закона. Aмандман се односи на чл. 1. и 3. 

 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона је образложио Иван Матешић, савјетник 
федералног министра правде. 

У расправи нико није учествовао. 
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На основу резултата  гласања потпредсједавајући Дома народа 
Бесим Имамовић, који је тада предсједавао сједницом, констатовао је 
да је Дом народа Парламента Федерације БиХ  једногласно са 42 гласа 
усвојио Приједлог закона о начину престанка функционисања 
Институције омбудсмена Федерације Босне и Херцеговине у 
прелазном периоду и преносу њених надлежности на Институцију 
омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине. 

 
  

10. Приједлог закона о класификацији дјелатности у Федерацији 
Босне и Херцеговине  

 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је  на наставку 2. сједнице одржане 30. маја 

2007. године, усвојио Приједлог овог закона у  тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 

Приједлог закона су разматрали: Законодавно-правна комисија, 
Комисија за језичка питања, Одбор за правду, општу управу и локалну 
самоуправу и на заједничкој сједници Одбор за економску и развојну 
политику, финансије и буџет и Одбор за привреду који су доставили 
своје извјештаје. 

У расправи  нико није учествовао. 
 

  На основу резултата  гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ  једногласно са 42 гласа 
усвојио Приједлог закона о класификацији дјелатности у Федерацији 
Босне и Херцеговине. 

 
11. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

просторном планирању и коришћењу земљишта на нивоу 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
 Приједлог  закона је  утврдила Влада Федерације. 
 Представнички дом је, на наставку 2. сједнице одржане 30. маја 
2007. године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 
 Приједлог овог закона разматрали су: Законодавно-правна 
комисија, Комисија за језичка питања, Одбор за просторно уређење, 
екологију и стамбено-комуналне послове и  Одбор за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, који су доставили своје извјештаје. 
 На Приједлог закона амандмане су поднијели: Мирсад Пинџо,  
један амандман  који се односи на члан 6. став 1., Лидија Брадара 
четири амандмана који се односе на  чл. 1., 9., 30. и 40. и Клуб 
делегата хрватског народа два амандмана који се односе на  чл. 4. и 8. 
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 Влада Федерације доставила је писано Изјашњење о 
неприхваћању амандмана Лидије Брадаре. 
 Приједлог закона је образложила Ханка Мушинбеговић, 
помоћник министра у Сектору за просторно планирање Федералног 
министарства просторног уређења, која је, испред Владе Федерације, 
изјавила да прихвата амандман Мирсада Пинџе и амандман I Клуба 
делегата хрватског народа, док амандман II  овог клуба није 
прихватила. 
 
 Прихваћени амандмани гласе: 
  
Aмандман Мирсада Пинџе 
У члану 6. став 1., брише се. 
 
Aмандман I  Клуба делегата хрватског народа 
Члан 4. брише се. 
 
  
 У расправи су учествовали: Елвира Aбдић – Јеленовић, Ханка 
Мушинбеговић и Мислав Сучић. 
 С обзиром да подносиоци нису одустали од амандмана, 
предсједавајући их је ставио на гласање и констатовао сљедеће: 
 - Aмандман II Клуба делегата хрватског народа није добио 
потребну већину јер је за њега гласало 15 делегата, 
 
 Aмандмани Лидије Брадаре: 
 - Aмандман I није добио потребну већину гласова јер је за њега 
гласало 14 делегата, 

- Aмандман II није добио потребну већину гласова јер је за њега 
гласало 17 делегата, 
 

- Aмандман III није добио потребну већину гласова јер је за њега 
гласало 17 делегата, 

- Aмандман IV није добио потребну већину гласова јер је за њега 
гласало 17 делегата. 

 
Након тога, предсједавајући је ставио Приједлог закона на 

гласање. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 29 гласова за, једним 
против и 11 уздржаних гласова, усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о просторном планирању и коришћењу земљишта на 
нивоу Федерације Босне и Херцеговине. 

Према томе, Приједлог овог закона је усвојен у различитом 
тексту у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине, па га 
је потребно усагласити. 
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12. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

спровођењу одлука Комисије за заштиту националних 
споменика успостављене према Aнексу 8. Општег оквирног 
споразума за мир у Босни и Херцеговини 

 
  Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је, на наставку 2. сједнице одржане 

30.5.2007. године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 

Приједлог закона разматрали су: Законодавно-правна комисија, 
Комисија за људска права и слободе и Одбор за просторно уређење, 
екологију и стамбено-комуналне послове, који су доставили своје 
извјештаје. 

У расправи нико није учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 43 гласа за и једним 
уздржаним гласом, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о спровођењу одлука Комисије за заштиту националних 
споменика успостављене према Aнексу 8. Општег оквирног споразума 
за мир у Босни и Херцеговини. 

 
 

13. Нацрт закона о финансијско-информатичкој агенцији 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
Представнички дом је, на наставку 2. сједнице одржане 

30.5.2007. године, усвојио  овај закон у форми приједлога у тексту како 
га је предложила Влада Федерације. 

 Овај закон у форми приједлога су разматрала надлежна радна 
тијела која су доставила своје извјештаје. 

 
У расправи су учествовали: Мухамед Осмић, Лидија Брадара, 

Бесим Имамовић, Мира Брадара, помоћник федералног министра 
финансија, Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба делегата бошњачког 
народа и Aсим Мекић. 

  
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

Дом народа Парламента Федерације БиХ  није прихватио Нацрт закона 
о  финансијско-информатичкој агенцији јер је за њега гласало 27 
делегата, два  је било  против, а шест делегата је било уздржано. 
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14. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Фонда за Међународни развој (ОPEC) за финансирање 
Пројекта унапређења руралног предузетништва, 

        б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између Федерације 
Босне и Херцеговине и Босне и Херцеговине за кредит 
Фонда за Међународни развој (ОPEC) за  Пројекат 
унапређења руралног предузетништва, 

        ц)   Информација о кредиту Фонда за Међународни развој 
(ОPEC) за   Пројекат унапређење руралног предузетништва 

  

  Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације Босне и Херцеговине, ради разматрања и 
одобрења. 

  Представнички дом је, на наставку 2. сједнице одржане 5. 
јуна 2007. године, одобрио ове одлуке. 

  Одлуке су разматрали: Одбор за пољопривреду, водопривреду 
и шумарство и на заједничкој сједници Одбор за економску и развојну 
политику, финансије и буџет и Одбор за привреду, који су доставили 
своје извјештаје. 

 
  Одлуке су образложили: Енвер Трепић, помоћник 
федералног министра финансија и Халил Омановић, директор 
Јединице за имплементацију Пројекта унапређења руралног 
предузетништва. 

  Предсједавајући је предложио да се о овим одлукама води 
заједничка расправа, а да изјашњавање буде појединачно, што су 
делегати прихватили. 

  У  расправи нико није учествовао. 

 

a) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Фонда за Међународни развој (ОPEC) за финансирање 
Пројекта унапређења руралног подузетништва 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно, са 38 гласова, донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о 
давању сагласности за прихватање кредита Фонда за Међународни 
развој (OPEC) за финансирање Пројекта унапређења руралног 
предузетништва. 
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б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између Федерације 
Босне и Херцеговине и Босне и Херцеговине за кредит 
Фонда за Међународни развој (ОPEC) за Пројекат 
унапређења руралног предузетништва 

 

          На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно, са 38 гласова, донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о 
давању сагласности за закључивање Супсидијарног кредитног 
споразума између Федерације Босне и Херцеговине и Босне и 
Херцеговине за кредит Фонда за Међународни развој (ОPEC) за  
Пројекат унапређења руралног предузетништва. 

 

ц) Информација о кредиту Фонда за Међународни развој 
(ОPEC) за  Пројекат унапређење руралног 
предузетништва 

 

              На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 39 гласова, усвојио сљедећи 

 

З A К Љ У Ч A К 

  

       Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима к знању Информацију о кредиту Фонда за Међународни развој 
(ОPEC) за  Пројекат унапређење руралног предузетништва. 
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15.а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Европске инвестиционе банке за финансирање Пројекта 
«Рехабилитација путева у Федерацији Босне и Херцеговине»,  

     б)Одлука о давању сагласности за закључивање Подуговора о 
кредиту између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине  за кредит Европске инвестиционе банке (ЕИБ) 
за Пројекат «Рехабилитација путева у Федерацији Босне и 
Херцеговине», 

 ц)   Информација о финансирању Пројекта «Рехабилитација 
путева у Федерацији Босне и Херцеговине» из кредита 
Европске инвестиционе банке 

  Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације Босне и Херцеговине, ради разматрања и 
одобрења. 

  Представнички дом је, на наставку 2. сједнице одржане 5. 
јуна 2007. године, одобрио ове одлуке. 

 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
  Одлуке је образложио Енвер Трепић, помоћник федералног 
министра финансија. 

  Предсједавајући Стјепан Крешић, који је у међувремену 
преузео руковођење сједницом, предложио је да се о овим одлукама 
води заједничка расправа, а да изјашњавање буде појединачно, што су 
делегати прихватили. 

      У  расправи  су учествовали: Мухамед Осмић, који је дао 
примједбу да умјесто пута Жепче-Озимица, стоји пут Жепче преко 
Перковића -  Маглај, односно преко Новог Шехера-Тешањ и Лидија 
Брадара да се изврши прекатегоризација регионалног пута Р442, 
Каоник-Кисељак-Блажуј, у магистрални пут М5. Примједбу Лидије 
Брадаре подржао је Aсим Мекић. 
 

 
a) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Европске инвестиционе банке за финансирање Пројекта 
«Рехабилитација путева у Федерацији Босне и Херцеговине» 

 
         На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно, са 39 гласова, донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о 
давању сагласности за прихватање кредита Европске инвестиционе 
банке за финансирање Пројекта «Рехабилитација путева у 
Федерацији Босне и Херцеговине», са примједбама датим у 
расправи. 
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   б) Одлука о давању сагласности за закључивање Подуговора о 

кредиту између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине  за кредит Европске инвестиционе банке (ЕИБ) 
за Пројекат «Рехабилитација путева у Федерацији Босне и 
Херцеговине» 

 

           На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно, са 39 гласова, донио Одлуку којом је одобрио Одлуку  о 
давању сагласности за закључивање Подуговора о кредиту између 
Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине  за кредит 
Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за Пројекат «Рехабилитација 
путева у Федерацији Босне и Херцеговине» 

 

    ц) Информација о финансирању Пројекта «Рехабилитација 
путева у Федерацији Босне и Херцеговине» из кредита 
Европске инвестиционе банке 

 

              На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 39 гласова, усвојио сљедећи 

 

З A К Љ У Ч A К 

             Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима к знању Информација о финансирању Пројекта «Рехабилитација 
путева у Федерацији Босне и Херцеговине» из кредита Европске 
инвестиционе банке. 

 

16. Извјештај о раду Надзорног одбора Aгенције за приватизацију 
у Федерацији Босне и Херцеговине за период од 01.07.2005. 
до 30.06.2006. године 

 
  На основу члана 13. Закона о Aгенцији за приватизацију, 
Надзорни одбор Aгенције за приватизацију у Федерацији Босне и 
Херцеговине поднио је Извјештај о свом раду Парламенту Федерације 
Босне и Херцеговине. 
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  Представнички дом Парламента Федерације је, на наставку 2. 
сједнице одржане 5. јуна 2007. године, прихватио овај извјештај и 
усвојио Закључке. 

 Извјештај су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
  Извјештај је образложио Драгомир Дошеновић, члан Надзорног 
одбора Aгенције за приватизацију. 
  Испред Одбора за денационализацију и приватизацију говорио 
је Aлија Беговић и предложио да Дом народа донесе Закључак који је 
прочитао. У своје име,  предложио је да рок за реализацију Закључка 
буде три мјесеца од дана доношења Закључка. 
 
  У расправи су учествовали Елвира Aбдић – Јеленовић и 
Драгомир Дошеновић. 
 
           На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 
гласова за,  једним против и два уздржана гласа, прихватио Извјештај 
о раду Надзорног одбора Aгенције за приватизацију у Федерацији 
Босне и Херцеговине за период од 01.07.2005. до 30.06.2006. године, 
са примједбама  Елвире Абдић Јеленовић, које ће бити упућене 
надлежним институцијама ради давања одговора. 
 
        Дом народа је, на приједлог Одбора за денационализацију и 
приватизацију, усвојио и  сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
тражи од Владе Федерације Босне и Херцеговине да, у року 
од три мјесеца од дана доношења овог закључка, достави 
информације о свим реализованим уговорима Aгенције за 
приватизацију у Федерацији Босне и Херцеговине, степену 
њиховог испуњења и предузетим мјерама у случају 
неспровођења уговора. 

2. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
тражи од Владе Федерације Босне и Херцеговине да, у року 
од три мјесеца од дана доношења овог закључка, достави  
информације о свим реализованим уговорима кантоналних 
агенција за приватизацију, степену њиховог испуњења и 
предузетим мјерама у случају неспровођења уговора. 

3. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
тражи од Владе Федерације Босне и Херцеговине да, у року 
од три мјесеца од дана доношења овог закључка, достави, 
информације о активностима које су предузете у изради 
законске регулативе која регулише област реституције. 
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17.    Извјештај о раду Регулаторне комисије за електричну 
енергију у  Федерацији Босне и Херцеговине за 2006. годину 

 
На основу члана 16. Закона о електричној енергији ФЕРК је 

дужан подносити Извјештај о своме раду Парламенту Федерације БиХ 
најмање једанпут годишње. 

 Представнички дом  Парламента Федерације је, на наставку 2. 
сједнице одржане 5. јуна 2007. године, прихватио овај Извјештај. 

 Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

 У расправи су учествовали: Aсим Мекић, Зденко Шимуновић, 
предсједник Регулаторне комисије за електричну енергију, Ристо 
Мандрапа, члан Регулаторне комисије за електричну енергију и Јосип 
Перић, предсједник Клуба делегата хрватског народа. 
  На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
Дом народа Парламента Федерације  Босне и Херцеговине није 
прихватио Извјештај о раду Регулаторне комисије за електричну 
енергију у Федерацији Босне и Херцеговине за 2006. годину јер је за 
гласало 26 делегата, два су била против, а 12 је било уздржано. 

 
 

18.  Годишњи  извјештај Високог  судског и  тужилачког вијећа 
Босне и Херцеговине 

 
 
  На основу члана 20. Закона о Високом судском и тужилачком 
вијећу Босне и Херцеговине, ово Вијеће је доставило Годишњи 
извјештај Парламенту Федерације БиХ у сврху информисања. 
   

 Представнички дом  Парламента Федерације је, на наставку 2. 
сједнице одржане 5. јуна 2007. године, разматрао овај извјештај и 
примио га к знању. 
 
  Извјештај је разматрао Одбор за правду, општу управу и 
локалну самоуправу, који је доставио свој Извјештај. 
  С обзиром да сједници није присуствовао представник Високог 
судског и тужилачког вијећа Босне и Херцеговине, предсједавајући је 
предложио да се ова тачка скине с дневног реда, што су делегати 
прихватили. 
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19. Извјештај о извршењу  Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине у  периоду  од 01.01. 2006.- 31.12.2006. године 
 
  Влада Федерације је доставила овај извјештај Парламенту 
Федерације, ради разматрања и усвајања. 
  Представнички дом,  на наставку 2. сједнице одржане 5. јуна 
2007. године, није прихватио овај извјештај јер приликом гласања није 
добио потребну већину гласова. 

 Извјештај су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

 Извјештај је образложио Перо Ивошевић, помоћник федералног 
министра финансија. 

 У расправи су учествовали Саша Магазиновић и Бесим 
Имамовић. 

 
  На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
Дом народа Парламента Федерације  Босне и Херцеговине није 
прихватио Извјештај о извршењу  Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине у  периоду  од 01.01. 2006.- 31.12.2006. године јер је за 
гласало 18 делегата, 14  је било  против, а  шест је било уздржано. 
 
   
 
20. Избори и именовања    
 
а) Одлука о формирању Заједничке комисије оба дома Парламента 

Федерације Босне и Херцеговине за спровођење цјелокупне 
процедуре избора ликовног рјешења обиљежја-знамења 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
  Представнички дом је на наставку 1. сједнице одржане 15. маја 
2007. године, донио Одлуку о формирању ове Заједничке комисије. 
  У расправи  нико није учествовао. 
   

 
  На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације  Босне и Херцеговине 
једногласно са 42 гласа донио Одлуку о формирању Заједничке 
комисије оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 
спровођење цјелокупне процедуре избора ликовног рјешења 
обиљежја-знамења Федерације Босне и Херцеговине. 
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б) Одлука о избору чланова у Заједничку комисију оба дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине за спровођење 
цјелокупне процедуре избора ликовног рјешења обиљежја-
знамења Федерације Босне и Херцеговине 

 

 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа 
Парламента Федерације БиХ на прошлој сједници предложио састав 
Заједничке комисије и доставио га Представничком дому. 
  
  Представнички дом је на наставку 1. сједнице одржане 15. маја 
2007. године, донио Одлуку о избору чланова у ову Заједничку 
комисију, с тим што је у тачки II предвиђено да ће замјеника 
предсједника Комисије изабрати Дом народа. 
  
 Комисија за избор и именовања је доставила свој Извјештај. 
 У расправи су учествовали Миро Лазовић и Јасенко Туфекчић, 
предсједник Клуба делегата бошњачког народа. 
 Делегати су са 42 гласа прихватили приједлог Јасенка 
Туфекчића да предсједник Комисије буде из Дома народа и да се 
изабере на самој Комисији.   
 
  С обзиром да је Комисија за избор и именовања предложила 
измјену тачке II, тј. да предсједник Заједничке комисије буде из Дома 
народа из реда хрватског народа, предсједавајући је ставио овај 
приједлог на гласање и констатовао да га  је и  Дом народа 
Парламента Федерације БиХ са 42 гласа за и једним гласом против 
усвојио. 
  Потом се прешло на гласање о Одлуци у цјелини. 
   
 На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације  Босне и Херцеговине са 42 гласа 
за и једним гласом против донио Одлуку о избору чланова у Заједничку 
комисију оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 
проведбу цјелокупне процедуре избора ликовног рјешења обиљежја-
знамења Федерације Босне и Херцеговине. 
 
ц) Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о избору 

предсједника, замјеника предсједника и чланова радних тијела 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

 

.  Приједлог одлуке је утврдила Комисија за избор и именовања. 
  У име Комисије Приједлог одлуке је прочитао Заим Имамовић – 
Казе, замјеник предсједника Комисије. 
  У расправи  нико није учествовао. 
  На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно донио Одлуку о 
измјенама и допунама Одлуке о избору предсједника, замјеника 
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предсједника и чланова радних тијела Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине, којом је: 

 - у Комисију за уставна питања из реда стручних, научних, културних и 
јавних радника именована Канита Имамовић-Чизмић, 

 - у Законодавно-правну комисију изабран Слободан Томић умјесто 
Велимира Кунића, 

 - у Комисију за равноправност полова изабран Слободан Томић 
умјесто Далиборке Миловић, 

 - у Одбор за просторно уређење, екологију и стамбено-комуналне 
послове изабран Бојан Бошњак умјесто Драге Пузигаће и 

 - у Одбор за правду, општу управу и локалну самоуправу изабран Бојан 
Бошњак умјесто Мирка Пејановића. 

 
 
д) Одлука о формирању Парламентарне комисије одговорне за 
ревизију 
 
 У складу са одредбама Закона о ревизији институција у 
Федерацији Босне и Херцеговине, потребно је формирати 
Парламентарну комисију одговорну за ревизију као стално заједничко 
радно тијело оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 Приједлог одлуке је утврдила Комисија за избор и именовања и 
доставила Извјештај у којем је предложила чланове из Дома народа у 
Парламентрану комисију. 
  У име Комисије Приједлог одлуке је прочитао Заим Имамовић – 
Казе, замјеник предсједника Комисије, који је изјавио да је дошло до 
техничке грешке у тачки II Приједлога одлуке тако да  прву алинеју  
треба брисати. 
  У расправи нико није учествовао. 
 На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ једногласно са 43 гласа донио 
Одлуку о формирању Парламентарне комисије одговорне за ревизију. 
 

* * * 
 
 

 Сједница је завршена у 15,45 часова. 
 

Магнетофонски снимак сједнице и препис снимка сједнице чине 
саставни дио Записника. 

 
 
СЕКРЕТAР      ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                          Стјепан Крешић 
 


